
         

                                  
 

KIWANIS VEENDAM Notulen vergadering 8 mei 2024               
 

Inloop:       19.45 uur  

Aanvang: 20.00 uur   

Locatie:  Java  

 

1. Opening om 20.00u 

Iedereen stelt zich voor in verband met de aanwezigheid van Kevin. Ook Kevin stelt zichzelf voor. Hij woont 

in Wildervank samen met zijn vriendin en werkt voor de gemeente Veendam voor de afdeling Veendam 

Beweegt.  

a. Ingekomen stukken en afmeldingen 

Afmeldingen van: Ina, Richard, Rutger, Alida, Heleen  

Edwin is afwezig zonder afmelding 

2. Notulen vorige vergadering (10 april 2024) 

Geen opmerkingen over de notulen 

3. Evaluatie Home Running Dinner 

Alleen maar positieve reacties. Complimenten aan de organisatie! De afterparty bij Gerard was ook heel 

gezellig. 

4. Evaluatie Etentje met Nunc 

Erwin geeft voor Kevin een korte uitleg over Nunc: aantal leden (>63 jaar) zijn vanuit Kiwanis overgestapt. 

Om de verbinding te houden worden af en toe gezamenlijke activiteiten georganiseerd. Dit etentje was door 

Luppo georganiseerd in dorpshuis de Eersteling. De catering werd verzorgd door Sur Lie. Als mistery act was 

er een klucht “dinner for one”, deze werd uitgevoerd door voormalig lid Tineke Carolus, zij werd 

geassisteerd door onze eigen Heleen. We hebben heerlijk gegeten in een gezellige sfeer. 

5. Evaluatie Kiwanis Kinderplein 5 mei jl. 

Erwin geeft aan dat dit voor de derde keer wordt georganiseerd. Was een groot succes. De spelletjes waren 

bij de kinderen in trek. Janine geeft aan dat er vanuit het centrum ook veel positieve reacties waren. Spullen 

zijn geleend van Veendam Beweegt en daarnaast zijn er aanvullend nog dingen gehuurd. 

6. Golfclinic 31 mei as. 

Op 31 mei gaan we golfen in Ees bij de Golf en Country Club. Vanaf kwart over 7 worden we daar verwacht. 

Om half 8 krijgen we uitleg en daarna kunnen we de baan op om 9 holes te lopen. Na afloop is er 

gelegenheid voor een hapje en drankje. De kosten zijn 28 euro per persoon. Een mail volgt om je aan te 

melden. 

7. BBQ 28 juni as. 

Graag allemaal deze datum vrijhouden vanaf een uur of 18.00u. Verdere informatie volgt. 

8. Sightseeing Run 6 juli as. (André) 

De route is gereed en André gaat de vergunning aanvragen. Vooraankondiging is reeds eerder gedaan. 15 

mei as. zit de commissie weer bij elkaar. Er is een promotiefilmpje gemaakt, die inmiddels ook is gedeeld in 

de whats app groep. Alle gymdocenten zijn benaderd om enthousiast te worden en ervoor te zorgen dat 

zoveel mogelijk kinderen zich aanmelden. Verzoek van Erwin om aan de slag te gaan met de sponsorbrieven 

om geld binnen te halen. Wim heeft inmiddels een sponsor binnengehaald voor 500 euro. Jonker heeft zich 

gecommiteerd als hoofdsponsor voor de SSR voor 3000 euro. Daar zijn we heel blij mee. 

9. Stichting Kiwanis activiteiten 

In totaal nu 21k in kas, 4k reserve 

Twee donatievoorstellen ingebracht door Jan, door stichtingsbestuur goedgekeurd dit in te brengen in de 

vergadering. 



1) 1500 euro Stichting compassion for humanity (Ghana), verzoek voor het bouwen van een ziekenboeg 

voor kinderen van de school en kinderen die in de omgeving wonen. Emanuel is contactpersoon in 

Ghana en goed bekend bij Jan. Totaal project kost 3000 euro, de andere helft zou vanuit een 

sponsorloop bij de Braskorf opgebracht kunnen worden. Verzoek hiervoor ligt bij directeur van de 

Braskorf. Gert Jan Holland geeft aan dat er dan ook 3000 euro gedoneerd zou kunnen worden, dan 

weten we zeker dat het project ook door kan gaan. Er zijn 9 stemmen voor, dus wordt het verzoek 

goedgekeurd. 

2) 500 euro voor project Walk and dance in Emmen. 23 juni as. gaat burgemeester van Emmen wandelen 

voor dit project. Opbrengst gaat naar onderzoek voor kanker. Er zijn 10 stemmen voor, dus wordt het 

verzoek goedgekeurd. 

10. Ledencommissie 

Kevin voor de eerste keer aanwezig, René zal ook binnenkort aansluiten, Jenneke heeft het in beraad. Er 

staat nog 1 iemand in de wacht, hierover moet nog terugkoppeling komen. 

11. Rondvraag 

Wim Thiewes: Zeilweekend 6, 7 en 8 september as. 8 aanmeldingen met 2 partners. Ca. 2600 euro voor een 

boot. Met aanvullende kosten. Wim neemt nog weer contact op met de chartermaatschappij. Meer info 

volgt. Heb je nog niet aangegeven dat je graag mee wilt? Laat het dan zo snel mogelijk weten. 

Karin: Nog geen reactie van Ina over de Harrobs school 

Gert Jan Holland: Promotiebudget vanuit Kiwanis Nederland, wat gaan we hier mee doen? Erwin, Gert Jan 

Holland en Gert Jan Hoving gaan hier binnenkort voor samenzitten. 

12. Wel en wee 

Wee van Jan: Schoonzoon ziek, ontstoken hartspier en hartzakje. Daarnaast een longontsteking. Zijn 

hartspier heeft gelukkig geen schade opgelopen. Hij moet een half jaar revalideren. Jan en Marja zullen 

vaker bijspringen in het gezin van hun dochter. We wensen Jan sterkte. 

Wel van Gert Jan Hoving: wordt weer opa van dochter Roanne. Gefeliciteerd! 

Wel van Kevin: Is positief ontvangen en geeft daarover complimenten. 

Wel van Erwin: As. zaterdag is het zover. Om half 11 start van de halve marathon in Gieten van Erwin en 

Angelina. Instructies over de spandoeken zijn via de whatsapp verzonden! 

13. André Oldenziel 

André neemt ons mee in zijn recente ervaring bij een reanimatie vanuit de burgerhulpverlening waarbij hij 

aanwezig was. Hij was als eerste aanwezig op de betreffende plek en het was een impactvolle ervaring. 

André benadrukt het belang van de burgerhulpverlening en reanimatie door middel van een AED. In zijn 

eigen buurt heeft hij het initiatief genomen dat er een buurt AED geregeld is. Dit kan levens redden. Gert Jan 

Hoving reageert op het verhaal door aan te geven dat hij samen met André wil onderzoeken of we als 

Kiwanis leden samen een cursus reanimatie kunnen gaan volgen. 

  

 


